

**OPĆINA PRIMOŠTEN – JEDNOSTAVNA NABAVA**

**Promidžba i vidljivost za projekt „Mobilno reciklažno dvorište Općina Primošten“  
EV-JED-NAB-37/20, CPV: 79342200-5 Usluge promocije**

Naziv - opis	Količina	Jedinična cijena bez PDV-a	Ukupno bez PDV-a
<b>PROMIDŽBA I VIDLJIVOST</b>			
<p>Ploča oznake projekta</p> <p>dimenzije: 100x70 cm. Boja: Fullcolor. Trajna ploča mora uključivati sljedeći sadržaj: Amblem Unije i tekst „Europska unija“; Hrvatsku zastavu; Napomena o fondu iz kojeg je sufinanciran projekt: „Projekt je sufinancirala Europska unija iz... (naziv fonda); Naziv i glavni cilj projekta (operacije); Izjavu/slogan „Zajedno do fondova EU“. Navedeni sadržaj mora zauzimati najmanje 25% ploče. Na trajnu ploču korisnik mora uključiti i logotip europski strukturni i investicijski fondovi. Trajna ploča treba biti postavljena na vidljivom mjestu i treba biti dovoljno velika da njezin sadržaj bude jasno vidljiv. Oznakom ploče projekta označit će se da je projekt financiran sredstvima EU iz Operativnog programa Konkurentnosti i kohezija u skladu s Uputama za prijavitelje, te će se omogućiti vidljivost projekta.</p>	<p align="center">1</p>		<p align="center">- kn</p>

<p>Brošura o recikliranju i korištenju mobilnog reciklažnog dvorišta-formata A5 sa 8 stranica u boji fullcolor. U cijenu je uključena usluga idejnog i grafičkog rješenja sa pripremom za tisak brošure, tisak brošure projekta na papiru debljine 135 g, usluga pripreme teksta, oblikovanja i pripreme za tisak.</p>	<p>2828</p>		<p>- kn</p>
<p>Obrazovna radionica o korištenju mobilnog reciklažnog dvorišta i pravilnom odvajanju otpada u kućanstvima</p>	<p>2</p>		<p>- kn</p>
<p>Radionica o recikliranju za učenike osnovne škole</p>	<p>3</p>		<p>- kn</p>
<p>Roll up baner Samostojeći plakat sa stalkom, uvlačni mehanizam, aluminijska konstrukcija, futrola. Dimenzije 200 x 85 cm, Boja: full color, Tisak: jednostrani. Roll up baner označavati će da je projekt financiran sredstvima EU iz Operativnog programa Konkurentnosti i kohezija u skladu s Uputama za prijavitelje, te će se omogućiti vidljivost projekta, a biti će korišten kod edukacija i ostalih informativno-promotivnih aktivnosti.</p>	<p>1</p>		<p>- kn</p>

Letak o korištenju obnovljivih izvora energije Format: A5, Boja: full color, Tisak: dvostrani, Papir: Kunstdruck, 135 gr. sjajni. Stavka uključuje izradu letaka kojima će se promovirati obnovljivi izvori energije što će doprinijeti provedbi mjera održivog razvoja.	2828		- kn
Letak jednostavan za čitanje i razumijevanje za osobe sa intelektualnim poteškoćama Format: A5, Boja: full color, Tisak: dvostrani, Papir: Kunstdruck, 135 gr. sjajni	100		- kn
Web stranica projekta na kojoj će biti objavljen opis projekta, te rezultati projekta, kao i oznaka da je projekt financiran sredstvima EU iz Operativnog programa Konkurentnost i kohezija. Web stranica će također služiti za edukaciju o recikliranju, obnovljivim izvorima energije te načinu korištenja mobilnih reciklažnih dvorišta.	1		- kn
<b>UKUPNO</b>			- kn
<b>PDV</b>			- kn
<b>SVEUKUPNO</b>			- kn

Datum: \_\_\_\_\_ 2021.

\_\_\_\_\_  
odgovorna osoba (potpis i pečat)

